



“老逗才”在录制歌曲。(受访者提供)

# “草根”歌者 率性歌唱

本报记者 黄丽娟 通讯员 觉小觉

“异乡孤独地流浪，信仰给了我一双擦紧的空掌，毫无顾忌地仰天高歌。”“老逗才”，一个酒吧老板兼歌手，在自己的微博签名里写下了这段话。十多年前，他从舟山“流浪”到宁波，如今渐渐地搭建起了自己的一方天地。在那里，他毫无顾忌地唱着自己心中的歌，也温暖着慕名而来的人们的寂寥。

## 不需彩排的演出才真实

这些经历成了他的一笔“宝贵的财富”，“让我更加懂得了坚持自我的可贵。”这也让“老逗才”在演绎经典曲目时，能够融入自己对生活的解读。渐渐地，他的歌声吸引了不少粉丝，在圈中也小有名气，身价看涨，商演的机会也越来越多，可“老逗才”并未接受，“不喜欢要彩排的演出，只想随心唱

歌。”甚至连“中国梦之声”等不少知名选秀节目主动邀约，也被他婉言谢绝。

为了随性唱歌，“老逗才”和朋友合伙开起了酒吧。对他来说，去听他唱歌的听众比只是去喝酒的顾客更让他感到开心，而他也为听众们精心准备自己改编的歌曲。对于一些熟客点到一些他并不想唱的歌，他也会拒绝，并调侃地说，“自己出去唱。”这种“派头”反而引来了不少“铁粉”。

## 随性之外的坚持

开酒吧期间，有阵子感到累了，“老逗才”便歇了两年，用自己的积蓄，开着一辆“破”越野车，把江浙一带走了个遍，“走走停停，体验不同的生活方式。”平时，“老逗才”还热心公益，在宁波“菲特”台风期间，组织朋友自己开车深入灾区送物资帮助救援。

日前，象山丹东派出所接到群众报警，称丹城某职高有几名高中生经常开着无证摩托车在学校里进进出出，怀疑有偷车嫌疑。民警立即出警到该职高进行调查走访，对报案人提到的其中一名高中生小达进行盘问。小达立即对自己盗窃摩托车的事实供认不讳。民警随即



## 不被安排的人生才有趣

与夜晚的霓虹闪烁和热闹喧嚣相比，下午3时的老外滩酒吧一条街显得有些萧索。“老逗才”在忙活了一个晚上后，面对采访时，显得有些疲惫，他收起了粗犷的“江湖气”，文文雅雅地和记者谈起了人生。

今年32岁的“老逗才”是舟山人。在老外滩，这个外号的名气远比他的本名“王仕旭”要大得多，“这是我爷爷给取的，他可能希望我长大后走仕途，可惜不小心踏偏了。”他头一歪，自嘲道。在舟山话里，“老逗才”有着不按套路出牌的意思，“我不喜欢被安排着生活，希望自己能够活得随性一点。”

“随性”是“老逗才”谈话中的高频词，也正是这一“随性”，让他潇洒地按自己的内心做着自己喜欢的事。高中成绩还不错的“老逗才”，曾可以被保送至北京一所不错的大学。但当时的他，一心想做个歌手，于是放弃了保送，考进新加坡一个游轮公司。可是，等一切准备就绪，就在上海办理签证时，他又改变了主意，甩甩手只身来到了宁波闯荡，这一闯就是十多年。



在酒吧里唱歌的“老逗才”。(黄丽娟 摄)

# 老赖玩“无间道”，栽了

本报讯(记者冯小平 通讯员宛敏强 北瓔)你中有我我中有你，导致案情扑朔迷离……这本来是电影中常出现的情节，如今却被老赖用作欠债不还躲避债务的手段。最后，细心的法官查明真相，老赖也随即浮出了水面。郭某家住北仑，今年40岁。两年前，他向北仑一家公司购买机器，办起了家具厂。但因经营不善，不久企业倒闭，还欠下当初买机器的钱20余万元。对方多次催讨无果，无奈将其诉至北仑法院。法院判郭某还钱。

出现的线索，但法官都扑了个空。法官重新对郭某的情况进行了梳理，却发现了一件奇怪的事：郭某竟然和对方公司委派的代理人蔡某合伙开办了一家公司。一个是原告的代理人，一个是被告，按理说是水火不容的“敌对”关系，怎么这么“亲密无间”？前天上，法官故意通知蔡某，称第二天一起去郭某家中找郭某。之后，法官马上单独联系李某，让他独自一人前去确认郭某是否在家。在得到郭某在家的确切消息后，法官和李某突然出现，将郭某逮了个正着。郭某无奈之下只好拨打了蔡某的电话，让蔡某过来一起商讨还钱的事……原来，这笔拖欠的债务，是郭某和蔡某共同所借，而公司方面却不知情。前晚，郭某的家人还清了欠款。

# “拐杖男”无证醉驾，拘了

本报讯(记者余建文 通讯员杨萌萌)手脚均有残疾，居然还无证醉驾上路。前晚，鄞州盛垫交警查获的这名违法司机，实在胆大妄为。当天晚上，盛垫交警中队在邱隘镇开展整治酒驾集中行动。晚上8时许，执勤民警在汇头村高架桥北边设卡检查，发现一辆由南往北驶来的白色轿车行驶状态不稳，示意车子靠边停下。驾驶人称自己没带驾驶证，交警遂请他下车接受检查。这时，令人吃惊的一幕发生了：驾驶人拄着拐杖下了车，左腿弯曲悬着，说话时还带着一股浓浓的酒气。经测试，该驾驶员的酒精含量为141mg/100ml，远超醉驾标准。民警立即将他带回中队作进一步处理。经过仔细询问、查证，交警得知司

机姓钟，江西上饶人，暂住在邱隘镇下万岭村。钟某小时候因患小儿麻痹症，落下了左腿残疾，前年在宁波客运中心附近又遭遇车祸，导致左手臂残疾，呈弯曲状。由于身体原因，钟某多次想报考机动车驾驶证，均被拒。去年5月，“技痒”的他买了一辆二手轿车。他说，自己的车技纯属“自学成才”。事发当晚，钟某在朋友家吃饭，喝了4瓶啤酒。他以为农村道路交警不会查，就抱着侥幸心理驾车返回，结果没开几百米路就被交警查获。目前，钟某因涉嫌危险驾驶罪，被刑拘。

# “三狱友”疯狂盗窃 快餐店保险箱

本报讯(记者沈晔晖 通讯员钱瑜)三名男子被关看守所期间臭味相投，结为好友，出来后两两搭伙，疯狂盗窃快餐店保险箱20余起，涉案金额30余万元。昨天，鄞州警方通报了本案详情。

据介绍，3月3日早上8时左右，鄞州姜山人民路一家快餐店的员工去上班时，发现大门和财务室的门均被撬，放在财务室里的一只保险箱不翼而飞，内有8000元左右现金和店里的公章、营业执照副本等。

据悉，今年2月至3月，鄞州区多家快餐店的保险箱被盗，案犯均采用撬门入室的方法，将整个保险箱搬走。民警在监控中发现，窃贼穿连帽卫衣，戴口罩、手套，遮得严严实实。作案时，一个在店外望风，一个在店内找保险箱，找到后便合力搬上

电动车运走。通过深入侦查，警方发现案犯都是两两合作，共有三人。

经过调查，民警于近日在姜山镇一家网吧抓获嫌疑人陈某、杨某，后又抓获李某。目前，三人已被批准逮捕。

据交代，三人均有盗窃前科，被关看守所期间认识并结为好友，相约出来后互相“帮助”。陈某觉得打工太累，赚钱不容易，所以又想到干“老行当”。今年1月以来，陈某负责在外望风，李某携工具入内盗窃，先后在鄞州、海曙、江北等地盗窃快餐店保险箱，然后将保险箱运到野外撬开，两人平分赃款，最多一次偷到近万元现金。

后来，陈某认为李某分钱不均，又和杨某搭伙，采用相同手段窃取快餐店的保险箱。据悉，三人在盗窃保险箱期间，也分别伙同参与入室盗窃和电动车盗窃案近10起。

# 三高中生疯狂盗窃 摩托车十余辆

本报讯(记者王伊婧 通讯员胡黛虹 陈惟惟)象山某职高的3名男生，在不到一年时间内连续疯狂作案，盗窃雅马哈摩托车十余辆。而这一切的初衷竟然是为了组建一个摩托车队，共圆飙车梦。

日前，象山丹东派出所接到群众报警，称丹城某职高有几名高中生经常开着无证摩托车在学校里进进出出，怀疑有偷车嫌疑。民警立即出警到该职高进行调查走访，对报案人提到的其中一名高中生小达进行盘问。小达立即对自己盗窃摩托车的事实供认不讳。民警随即

对其中的彩色隐形眼镜表示关注时，该店店员立即热情介绍。执法人员观察到，这些产品的包装为透明玻璃瓶，瓶子上没有任何有关于品牌和生产日期的标注，说明文字均为韩文或英文，没有中文标识，每副售价为几十到上百元不等。当询问店员是否知道销售这种彩色隐形眼镜应取得相关许可证时，该店店员表示自己是“新来的，不清楚”。当执法人员亮明身份，要求店主提供《医疗器械经营许可证》时，这三家饰品店均无法提供。执法人员当即对店内柜台上摆放的百余瓶产品和40余瓶护理液进行了查扣。

将小达带回派出所调查，他的交代更是让办案民警大吃一惊：自去年8月以来，小达伙同同班同学小泽、小松先后在丹城等地多次实施盗窃，共偷得雅马哈摩托车10余辆，每辆摩托车的价值从3000元到8000元不等。得手后，他们将摩托车拆开后改装，换掉车身外壳，并将龙头锁更换，对车子进行喷漆，再卖给社会人员。据小达交代，最初他们只是想偷几辆雅马哈玩，与同学一同飙车。但随后发现其中有图可图，就动了偷车改装转卖的歪念。随后民警又将小泽、小松两名盗窃嫌疑人抓获。目前，小达、小松已经被象山县公安局刑事拘留，小泽因未满16周岁拘留不予执行。(文中人物均为化名)



制图：张伟

# 三店无证 卖“美瞳”

# 每家至少罚5万元

“美瞳”是近年来市场对装饰性彩色平光隐形眼镜的俗称。从2012年4月1日起，国家将装饰性彩色平光隐形眼镜纳入角膜接触镜监管范畴，归属Ⅲ类医疗器械。根据《医疗器械监督管理条例》规定，彩色隐形眼镜是一种医疗器械，商家必须取得《医疗器械经营许可证》才能销售，如果无证销售隐形眼镜，一经发现可处以至少5万元的罚款。

由于彩色平光隐形眼镜与用于矫正视力的隐形眼镜一样，属于较高风险的医疗器械产品，质量不过关或使用不当都极易引起眼部炎症、角膜病变等并发症。为此，市场监管部门提醒广大消费者，一定要到具备《医疗器械经营许可证》的正规眼镜店购买彩色隐形眼镜，并在专业人士的指导下佩戴和使用。

生活优惠通 招商热线: 87682255 87682103 87682120

央视 CCTV《影响力对话》合作企业 非手术“植入式”增发 免费体验

招租 现有位于宁海科技园区(距015前湾高速宁海出口3公里处)约30亩土地上建有全新标准厂房

南苑饭店 招租信息 1、1楼28楼餐厅招租,面积800余平方,适用做西餐

2015 第十二届 桑果节 活动时间:4月25日-5月底

天天商旅 4000828286 宁波出发飞欧洲,我社领队倾情陪同

世相漫说 民警抓住“偷鸟贼” 借微信“失鸟招领”